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                             МОЛИТВА  

    О, преподобни и духоносни Доситеје, ти си 
својим кратким монашким животом угодио 
Богу, подвизима, уздржањем, смиреношћу и 

молитвама, и тако стекао смелост да Га молиш 
за оне који призивају свето име твоје. И ми, као 
неисцрпни кладенац најгорих сагрешења, које 

ни сам сатана није могао да замисли, ипак 
свесни да је Божије милосрђе бескрајно, вапимо 
к теби. Вапимо ти, свепобедни Доситеје, јер 
пребиваш у Његовој близини, па нам је лакше, и 

због страха и због стида од безбројних 
сагрешења наших, да теби кажемо наше муке и 
боли, него Њему, Великом Богу и Сведржитељу 

свега. Јер и ти си носио грешно људско тело, 
пуно страсти, и зато те молимо - помози! А 
пошто си све људско и грешно у себи победио, 

ти знаш шта нам треба, и пре него те замолимо. 
Ти знаш, да нас не само помисли муче, него и 
дела која из њих излазе. И све смо то учинили. И 
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блуд и прељубу, и гордост, и разметање, и 
неприличан смех, и пијанство, и прождрљивост, 
и мржњу, и завист, и среброљубље, и неправду, 

и лакомство, и јарост, и клевету и свако друго 
безакоње, горе и веће и од највећег грешника. А 
ти по својој неизмерној љубави коју си стекао у 

Господа, помози. Помози преподобни и свети 
Доситеје, да све то покајањем избацимо из себе, 
сваки тај отров који нам усмрћује душу, и да га 

никад више не чинимо. Надахни нас да једном 
заиста не будемо више као пси, и да се не 
враћамо на своју бљувотину, већ као ти што си, 
да оно што исповедимо, то и не чинимо више. 

Умоли Премилостивог Господа да нас Својом 
неизмерном силом и љубављу претвори у чисте 
сасуде Духа Светога, који неће више грешити, 

бар не на смрт, и који ће до краја свог земног 
живота свакодневно оплакивати своје грехе, еда 
ли би једног дана угледали светлост Царства 

Небеског, и тебе у њој, преподобни Доситеје. Па 
да онда сви заједно, са хоровима Ангела и свих 
Светих, прослављамо кроз сву вечност Пресвету, 

Пречисту, Преблагословену Владичицу нашу 
Богородицу и Приснодјеву Марију, која те је 
чудесно посетила и на пут истине упутила, и 
Сина Њеног, Господа Исуса Христа, коме са 

Беспочетним Његовим Оцем и Пресветим и 
Благим и Животворним Духом припада слава, 
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хвала и поклоњење, и сада и увек, и кроз све 
векове бесконачне вечности. Амин. 
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